

Waterproof And Fireproof Fiber Clay Planter Φ350*H240 with Drainage Holes and Φ300*H210

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-319
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD16.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Size: A:Φ350*H240 B:Φ300*H210

Finishing: Hand CarveDrainage Holes: YES/NO

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-

weight high

• Usage: Indoor Hotel Garden Home

Material: Fiber ClaySample Time: 7days



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor or outdoor space. Its round shape adds a touch of elegance and sophistication to your decor, while its durable construction ensures long-lasting use.

Made from fiber clay, this planter is both lightweight and sturdy, making it easy to move around while also providing the strength needed to withstand the elements. The fiber clay material is reinforced with cement, giving it added durability and ensuring it is waterproof and fireproof, making it suitable for a variety of uses.

Whether you are using it for planting flowers, herbs, or small trees, this Fiber Clay Planter is a great choice for any gardening enthusiast. Its high-quality construction means it can be used in a variety of settings, from charcoal ovens and camping burners to heaters and barbecues.

With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this planter is designed to stand the test of time. Whether you are looking to add a touch of greenery to your patio, balcony, or indoor living space, this Fiber Clay Planter is a reliable and stylish choice. Its round shape makes it easy to fit into any corner or space, while its neutral color complements a variety of decor styles. The lightweight design means you can easily move it around to find the perfect spot for your plants, while the durable construction ensures it will remain in

top condition for years to come.

Whether you are an experienced gardener or just starting out, the Fiber Clay Planter is a great option for adding a touch of nature to your home. Its fiber-reinforced design provides the perfect balance of strength and versatility, making it a practical and stylish choice for any plant lover.

Invest in a Fiber Clay Planter today and enjoy the benefits of a durable, waterproof, and fireproof planter that will enhance your indoor or outdoor space for years to come.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character Brand Name: Quanqui

Size: A:350*350*320 B:260*260*250 Location: Patio, Garden, Cottage

Material: Fiber Clay

Technical Parameters:

Material	Fiber Clay
Brand Name	Quangui
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight, High
Size	A:350*350*320 B:260*260*250
Surface	Texture

Applications:

Fiber Clay Outdoor Planters, such as the Quangui QG-319 model, are versatile and durable containers suitable for various application occasions and scenarios. These planters, made from fiber clay material, offer a perfect blend of strength and lightweight properties, making them ideal for both indoor and outdoor use in gardens, hotels, and homes. The cement-reinforced construction of the planters ensures long-lasting performance, even in different weather conditions. Originating from Guangdong, China, these Fiber Clay Outdoor Planters from Quangui come with ISO9001 and CE certifications, guaranteeing quality and reliability. The minimum order quantity for these planters is 10 sets, with each set priced at USD16.5. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe delivery. The Fiber Clay Outdoor Planters feature a textured surface that adds a touch of elegance to any space. The customizable color options allow you to match the planters with your existing decor or create a unique look. Whether you need planters with drainage holes or without, the Quangui QG-319 model offers versatility to suit your specific needs. With a supply ability of 300 sets per month, these planters are readily available for purchase. The delivery time for the Fiber Clay Outdoor Planters is 30 days, and the payment terms require a 30% deposit with the balance due upon completion. In conclusion, the Fiber Clay Outdoor Planters from Quangui are a premium choice for those looking for high-quality planters suitable for a range of settings. Whether you need to enhance your garden, hotel, or home decor, these planters offer durability, style, and functionality in one package.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-319 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD 16.5 per set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days
Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
Supply Ability: 300 sets per month

Shape: Round

Usage: Indoor, Hotel, Garden, Home Material: Fiber Clay

Style: Modern

Location: Patio, Garden, Cottage Keywords: Fiber Clay Outdoor Planters, Fiber Cement Pot, Clay and Fiber Vase







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

08613823459534

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City